

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

26 MAR. 1952

Москва

Газета "Советское искусство"

Остановить руку преступников!

После петиции в фойе Московского драматического театра им. А. С. Пушкина собрался творческий коллектив. Митинг открыл народный артист РСФСР В. Бабочкин.

— Мы собрались сегодня сюда, — сказал он, — чтобы выразить наше глубокое возмущение и протест против чудовищных преступлений американских агрессоров, ведущих бактериологическую войну, самую преступную, самую бесчеловечную. Самая возможность такой войны уже давно заклеяна всеми международными конвенциями как тягчайшее

преступление. Второй Всемирный конгресс сторонников мира в Варшаве принял Обращение к Организации Объединенных Наций с требованием решительного запрещения применения средств бактериологической войны и объявления военными преступниками правительств, которые первыми их применят. Американские агрессоры не посчитались с этим требованием. Честные люди всего мира должны остановить руку преступников.

Заслуженный артист РСФСР С. Пенин с волнением говорит о том, что многие ученые мира посвятили всю свою жизнь, чтобы избавить человечество от массовых бедствий — эпи-

демий чумы и холеры. Ныне по приказу американских империалистов лжеученые изготавливают смертоносное бактериологическое оружие. Изверги-летчики хладнокровно сбрасывают бомбы с насекомыми, зараженными бактериями чумы, холеры и тифа...

На митинге с речами выступали также заслуженные артисты РСФСР В. Беленькая, Н. Новлянский, артистка К. Маринина.

Участники митинга единодушно приняли резолюцию, в которой требуют немедленного прекращения бактериологической войны.